2023年浙江省台州市市属国企春季

校园招聘企业简介

台州市城市建设投资发展集团有限公司

台州市城市建设投资发展集团有限公司是台州市市属国有企业，于2019年3月20日正式挂牌，由原台州市基础设施建设投资集团有限公司、台州市城市建设投资集团有限公司等优化整合而成，功能定位为城市更新改造、高铁新区开发建设、地下空间综合利用等城市开发建设领域的投资建设运营综合性集团。集团下属全资及控股子公司65家，现有员工938人。目前，集团明确了“一体两翼”发展路径，即以城市开发运营与现代服务为业务主体，以智慧科技和产融投资为拓展之两翼，致力于成为全市域、全产业链、全生命周期的城市开发建设和公共运维服务的综合供应商。截止2022年12月31日，集团现有总资产约433亿元，主体信用等级为国内AA+、国际BBB。

台州市三合城市服务集团有限公司是台州市城市投资建设发展集团有限公司所属一级全资子集团，公司成立于2020年4月，注册资本2亿元，现有4家全资控股子公司——台州市智能停车管理有限公司、台州三合集采供应链服务有限公司、台州市市级机关物业管理服务中心有限公司、台州市人民政府招待所有限公司和1 家一级控股子公司——台州市三合特来电充电网科技有限公司。目前业务涵盖智能停车、智慧充电、综合物业、绿色配送、大宗贸易、数字赋能等多类城市服务领域，公司积极构建“多点支撑、多业并举、多元发展”的产业格局，致力打造融“生产、生活、生态”于一体的综合城市服务商，加快推动台州城投集团高质量发展。

台州三合集采供应链服务有限公司是台州市三合城市服务集团有限公司下属全资竞争类企业，成立于2022年7月，注册资本10000万元，主要负责大宗商品贸易业务，兼顾台州绿色货运配送示范城市创建及后续业务拓展工作。

台州市地理信息测绘中心有限公司是台州市城市建设投资发展集团有限公司的全资国有子公司。测绘中心成立于1998年，自成立以来一直坚持以创办台州一流的测绘服务品牌为目标，坚持“依法、科学、精准、公正”的测绘宗旨和“务实、创新、严谨、奉献”的测绘精神，不断完善公司的经营管理机制和测绘产品质量管理体系，致力于创建具有自身特色的测绘服务品牌，努力为城市建设和广大客户提供优质的测绘服务。

台州市交通投资集团有限公司

台州市交通投资集团有限公司于2016年5月成立。2019年3月，新组建的台州交投集团整合原台州市轨道集团、台州市机场公司、台州市铁投公司作为集团全资子公司，同时整合台州高速，并受市政府委托管理沿海高速公司，海门港埠总公司整体划转台州交投集团。新组建的台州交投集团是台州市综合交通基础设施的投资、建设、运营及相关产业投资开发的综合性集团公司。集团合并后，资产总额166.41亿元，公司注册资本为10亿元。交投集团下属子公司29家，其中经营性子公司17家，业务布局覆盖“投资建设物资-施工-监理-检测-运营-养护”交通全产业链及“海运-客货-房产置业”等关联产业链，其中新三板上市企业1家，集团现有员工1881人。

浙江台州市沿海高速公路有限公司成立于2011年，注册资金3亿元，主要负责台州沿海高速公路的工程建设和运营管理。台州沿海高速公路全长109公里，起自三门县蛇蟠乡，经临海市、椒江区、路桥区，终于温岭市城南镇，沿线设1个运行管理中心、3对服务区（三门服务区、临海服务区和温岭服务区）和4个收费管理处（三门收费管理处、临海收费管理处、市区收费管理处、温岭收费管理处）。收费管理处下辖11处互通收费所：蛇蟠收费所、健跳收费所、浦坝港收费所、桃渚收费所、头门港收费所、头门港南收费所、台州东收费所、路桥收费所、温岭北收费所、温岭东收费所、温岭南收费所。台州沿海高速公路于2019年1月开始通车运营。

台州市轨道交通建设开发有限公司组建于2016年3月，是市属国有企业，承担市域铁路项目前期、建设、投融资、运营管理及沿线资源开发等职责。目前，台州市域铁路S1线已于2022年12月开通运营，全线运营里程52.4公里，共设车站15座；市域铁路S2线先开段已于2023年2月开工建设，全线运营里程66.57公里，共设车站20座，预计2027年完工。

台州交投公路运营有限公司，于2020年10月成立。公司以优化整合集团公路运营资源，发展集团综合交通运营板块中的公路运营业务为主要任务，承担公路营运管理、收费管理、公路养护管理，公路沿线附属设施开发及租赁等职能。目前管理杭绍台高速公路和路泽太高架快速路两个项目。

台州市公路水运工程监理咨询有限公司成立于1997年10月，是台州市交通投资集团有限公司的子公司，具有独立的企业法人资格，是承担台州交通建设监理工作的主力军，也是提高交通工程质量的主推手。公司现拥有交通运输部公路工程监理甲级资质、特殊独立大桥专项资质，试验检测公路，市政公用工程监理和房建建筑工程监理乙级资质。并且通过质量、环境、职业健康安全管理体系认证。

台州市恒通监理有限公司是台州市最早从事公路工程监理业务的专门机构，2000年由台州市公路管理处和台州市公路工程咨询监理所共同出资组建，原为台州市公路处直属单位。并于2016年9月，公司整体划归台州市交通投资集团有限公司，现为台州市交通投资集团有限公司下属国有企业。具有交通部核发的公路工程乙级监理资质。公司主要职责是承担国、省道干线公路大中修工程及其它养护工程的施工监理任务。先后承接了82省道复线第4标段、76省道复线北延椒江段、甬台温高速公路连接线、温州大门大桥二期、遂昌县连直线公路、黄岩宁大公路、乐清市乐柳线、玉环市城北大道、苍南县168黄金海岸线，健跳大桥、漩门港特大桥等一批新改建工程项目的施工监理工作。

台州市交通工程试验检测中心股份有限公司（原台州市交通工程试验检测中心）创始于2003年，是一家承担第三方试验检测的市属国有科技型企业。公司隶属于台州市交通投资集团，是台州交通检测行业龙头企业。创办至今近二十年，公司勇当交通工程试验检测和交竣工检测主力军，主要承担工程试验检测、工程材料检测、钢结构无损检测、铁路与轨道工程试验检测、工程技术研究和试验发展、技术推广和咨询等服务。公司2018年成功挂牌新三板，是台州市属国企首家和浙江省交通检测行业首家新三板挂牌企业，公司具备公路工程综合乙级资质、水运材料乙级资质，并通过浙江省技术监督局计量认证。业务涵盖路基路面、地基基础、桥梁、隧道、钢结构、绿化实体和原材料等领域多项试验检测参数。

台州号义新欧联运有限公司于2022年4月24日注册成立，为台州市交通投资集团有限公司全资子公司，注册资金5000万元，主要负责中欧班列义新欧“台州号”的运营，公司秉承着“义利合一 合作共赢”的发展理念，为台州外贸企业和国际货运代理提供中欧班列的实时询价、舱位预定、班列计划、市场组货、货物追踪、政策解读等服务，同时打造覆盖整条供应链的运输方案，实现外贸企业运输自由。

台州市社会事业发展集团有限公司

台州市社会事业发展集团有限公司组建于2016年5月，前身为成立于2002年12月的台州市社会投资发展有限公司。目前，集团下设9个职能部室，所属全资一级企业10家。集团始终秉持补齐补好台州民生短板的初心，践行“守正、创新、笃行、共赢”的企业核心价值观，对标“两个先行”的奋斗目标，紧扣市委市政府“三高三新”的历史任务，承担我市教育、卫生、文化、旅游、康养、体育等社会事业领域的投资、建设、运营及相关产业投资开发的职责使命，聚力打造大基建、体育、教育、康养、文旅、商贸、数字经济、类金融等三大业务板块八大产业集群，全力打造台州社会事业综合服务商，致力于让城市更有温度、更加温馨、更具风情。

台州市昌升超市有限公司是一家国有独资企业，是台州市社发集团为拓展商贸板块业务设立的超市连锁经营企业。公司注册资金3000万元，现有员工580多人。公司旗下零售品牌“沃老大超市”，目前已在台州各县（市、区）开设直营门店38家，业态涵盖城市超市、生活超市、校园超市、便民超市、便利店等。作为国有运营超市，沃老大超市坚持“品质在沃、幸福在握”的理念，积极履行社会责任，充分整合各方资源，进一步拓展门店网络，做强做大全供应链体系，围绕消费者日常生活所需，提供全品类商品解决方案，为广大市民提供优质平价的商品和温馨便利的服务，持续打造家门口的惠民利民超市。

台州市公共交通集团有限公司

台州市公共交通集团有限公司成立于2013年11月，是在重组台州市椒江、黄岩、路桥三区 5 家公交公司的基础上成立的国有公益性公交企业，注册资本 2 亿元，由台州市国资委直接监管。集团总部内设9个职能部门，拥有员工3000人，主要经营台州市区公交客运，拥有各类公交车辆1681辆，运营线路244条，线网全长近3000公里，服务覆盖市区150 多万人口。下属企业有台州市公交巴士有限公司、台州市公交场站置业有限公司、台州市公务用车服务有限公司、台州市畅行智慧交通科技有限公司、台州市公交广告传媒有限公司、台州市祥和公交物业管理有限公司、台州市祥和旅游开发有限公司、台州爱巴士校车运营有限公司等。业务范围涵盖常规公交、定制公交、公务用车、专业化公共校车及站场物业综合开发、交通出行综合运营、公交大数据应用、交通物业智能科技产品研发和施工、旅游休闲产业、广告文化传媒以及汽车后市场等多个领域。

台州市公交巴士有限公司系2017年5月由原台州市公共交通集团有限公司成建制变更设立的公益类国有全资企业，由台州市政府、椒江区、黄岩区、路桥区、开发区、集聚区等6家股东单位共同出资，由台州市公共交通集团有限公司实际管理，注册资本2亿元。目前，公司设有6个职能部门，下属5个运行分公司和1个全资子公司，拥有员工2550人，运营公交车辆1487辆，运营线路148条，营运线网全长2800公里。面向未来，公司以满足人民日益增长的美好出行生活为根本目的，以打造“高品质公共出行综合服务主供商、全链式公交场景资源开发引领者、公益性事业市场化转型标杆企业”为发展定位，着力提升服务效能，努力践行国企担当，让流动的台州公交成为城市建设发展中一道绚丽多彩的风景线。

台州市公交广告传媒有限公司是台州市公共交通集团有限公司下属的全资子公司，负责经营台州市公交媒体，是集媒体运营、创意策划、广告制作为一体的专业户外媒体运营商。公司拥有台州市椒江、黄岩、路桥三区的独家车体广告经营权，运营台州公交户外媒体车辆达1200多辆、广告发布路线达110多条，线路总长度达2000多公里。公司秉承“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念，立足新起点、抢抓新机遇，瞄准新目标、务求新跨越，践行于城市交通户外媒体的发展。

台州市水务集团股份有限公司

台州市水务集团股份有限公司为台州市属国有控股企业，为台州市属国企首家上市公司。其前身为成立于1993 年5月的台州黄椒温联合供水有限公司，主要承担市水源工程、市政供水、环保产业等项目的投资建设和运营管理，服务台州南片397万人口的生产、生活用水。旗下拥有9家子公司，参股5家公司。集团坚持水务、环境、地产板块“一心两脉”协同发展战略，聚焦高质量发展与高品质生活，进一步优化产业布局，延伸产业链条，致力于成为长三角区域领先的水务环保资源综合开发运营商。

台州市南部湾区水务有限公司为台州市水务集团所属企业，成立于2018年，注册资本金3.4亿，为台州市南部湾区引水工程建设项目法人单位。所辖台州市南湾水厂位于浙江省玉环经济开发区，厂区占地面积200亩，设计供水规模为20万吨/日，近期供水规模为10万吨/日，主要供水范围为玉环市。工程建设秉持智慧、低碳、安全理念，采用了先进、高效、可靠的制水工艺，配置国内外一流设备设施和自动化生产线。2022年7月建成投运以来，极大地缓解了玉环市的供水紧张局面，为改善当地生产生活条件、推动玉环经济社会发展发挥了积极作用。

台州市海洋投资发展集团有限公司

台州市海洋投资发展集团有限公司是2022年6月新组建设立的台州市属国有企业，注册资本金50亿元，集团定位为海洋经济发展的主引擎、全市临港产业带开发的主平台、开放型经济建设的主力军。根据集团战略规划，主营产业投资、港口开发、贸易与供应链服务三大业务板块，集团贯彻台州市“经略海洋，向海图强”战略，全力服务“世界知名现代化海洋城市、全球一流临港产业带”建设。

台州市海盛产业投资有限公司为台州市海洋投资发展集团有限公司产业投资板块一级子公司，产业投资是台州市海洋投资发展集团有限公司的发展根基和战略支柱型主业。从职能任务看，产业投资能够带动临港产业带五大产业发展，助力五大城建设；从集团自身发展看，产业投资是集团先导性业务，是集团未来盈利能力的核心支撑。公司将发挥国企担当，打造形成产业聚合优势；加强临港产业创新升级，提升产业链价值；着力提升产业基础能力，强化产业链薄弱环节；探索多类型金融工具，推动产业拓展延伸。

台州市海合港口开发有限公司为台州市海洋投资发展集团有限公司港口开发板块一级子公司，主要服务于台州市海洋投资发展集团有限公司的港口开发业务。港口开发业务对集团发展起到重要支撑作用，既是集团重要职能性任务，亦是推动港口区域城市界面提升、保障五大产业城配套服务的关键业务板块，为集团港口物流发展提供核心要素资源，更是多式联运关键节点，对带动区域经济发展具有重大战略意义。公司将发挥国企担当，提供港口基础设施支撑；推进港区整体开发，赋能临港产业；着力提升港口服务能力，实现产港城协同发展；打通内外循环，实现进出口贸易物流闭环。

台州市海勒国际供应链有限公司为台州市海洋投资发展集团有限公司贸易与供应链服务板块一级子公司，海勒国际公司以物流、信息、金融、商务等四类服务要素为基础，立足台州、辐射RCEP国家、连接欧美，努力成为集国内外贸易、集采分销、仓储物流、保险金融、政策服务为一体的全球供应链服务集成商，实现供应商、制造商和消费者的跨界融合，全力服务地方企业，推动台州开放型经济发展。

台州市金融投资集团有限公司

台州市金融投资集团有限公司是台州市人民政府批准设立的市属国有企业，成立于2014年9月，注册资金60亿元，主体评级和债项评级AA+。集团实行三级管理体制，内设9个部门，下设19家子公司，正式员工共112人。集团成立以来，围绕“服务实体经济，促进国有资产保值增值”目标要求，在服务地方经济发展的过程中，形成了以政府产业基金管理和金融股权投资为主体，资产管理、融租保理、产权交易、融资担保等类金融服务为支撑的多元业务体系。

台州市产权交易所有限公司是浙江产权交易所参股、市金投集团控股的国有企业，是“浙江产权交易所台州分中心”。公司为各类国有资本的流动、国企采购、非上市民营企业的产权转让、公共资源交易以及其他各类产权交易提供全流程数字化服务。公司是集股权、物权、债权等一体的综合性交易平台，是整个台州地区唯一的中国企业国有产权交易机构协会会员，也是长江流域产权交易共同市场理事单位，为台州市目前规模最大的产权交易机构。台州市产权交易所有限公司通过对产权交易的成功运作，事实证明产权“阳光交易”，程序规范化，操作市场化，能更好地满足企业在资产盘活、增资扩股、资源引进、融资等多方面的需求，实现国有资产的保值增值。

台州金控商务咨询服务有限公司是台州市金融投资集团有限公司的全资子公司。公司致力打造全方位服务台州实体经济的的综合性咨询服务公司。公司计划组建涵盖金融、经济、财务、税务与法律的专业团队，为集团及各子公司的存量客户提供咨询辅导、资金财务监管等服务；拓展客户资源，为台州范围内更多的优质企业提供全方位的财务、法律等方面专业尽调和税务筹划服务；整合台州内外的金融资源，逐步具备为企业提供上市咨询等更加全方位、立体式的综合咨询服务能力，力求成为台州地区一流的国有咨询服务公司。

台州市人才发展（集团）有限公司

台州市人才发展（集团）有限公司成立于2021年8月6日，是经台州市人民政府批准，由台州市国资委直接监管的国有法人有限责任公司。集团围绕“国际化视野、专业化服务、市场化运营”的定位，着眼构建发现人才、引进人才、培育人才、成就人才、留住人才“全链条”工作新模式，战略性保障服务市委人才战略实施。集团目前下设4家全资子公司，分别为台州市人才市场有限公司、台州市人力资源开发有限公司、台州市人才综合服务有限公司、台州市人才数字开发有限公司。

台州市人才数字开发有限公司于2022年4月正式注册成立，是台州市人才发展（集团）公司下属全资子公司。公司紧扣台州市人才工作数字化改革需求，聚焦人才数字化项目的研发及运维，致力于全面提升台州市人才数字化水平。主要承担台州人才在线、台州人才大数据平台、人才公寓数字化平台、企业人才数字化平台以及其他人才相关数字化平台研发等专项职责任务，为政府、企事业单位提供安全可靠的人才数字开发服务。目前公司已推出人才全周期管理V2.0、干部（公务员）人事信息系统V2.0、干部（公务员）在线教育平台V2.0、公务员综合管理平台V1.0等人才服务产品。

台州循环经济发展有限公司

台州循环经济发展有限公司成立于2011年6月，注册资本34.9亿元，是台州市国资委监管的一级全资国有企业，委托台州湾新区管理委员会管理，公司现拥有6家全资子公司，分别从事市政园林、渣土消纳利用、房地产开发、现代观光农业、投资与资产管理、酒店项目筹建运营等业务，另外拥有10家控股公司，13家参股公司。公司坐落于台州湾新区，位于东海之滨、台州湾畔。台州湾新区于2020年7月13日获浙江省政府批复设立，2020年8月20正式揭牌，是浙江省设立的第6个省级新区，也是台州市委、市政府举全市之力打造的市本级战略平台。新区以“长三角民营经济高质量发展引领区、大湾区临港产业带合作新高地、浙东南先进制造业引领区、台州湾港产城深度融合新城区”为发展定位，由台州湾循环经济产业集聚区（省级产业集聚区，2011年6月成立）、台州高新技术产业园区（省级高新区，前身为成立于1997年1月的台州经济开发区）整合提升而来。

台州市开发投资集团有限公司

台州市开发投资集团有限公司成立于2013年，属市国资委委托台州湾新区管委会代管企业，公司注册资本金3.38亿元，公司旗下共有11家全资子公司，1家控股子公司，对外投资参股17家公司。开投集团及所属企业共18处资产，总建筑面积42.6万平方米。公司成立以来主要承担原高新区73.9平方公里辖区内的政府性项目建设、市政绿化养护。公司经营范围为：自有资金投资的资产管理服务；园林绿化工程施工；物业管理；机械设备租赁；园区管理服务；企业管理；酒店管理；工程管理服务；住房租赁；停车场服务；餐饮管理；建筑材料销售（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动。）

台州市开投市政建设有限公司是开投集团下属全资子公司，成立于1993年9月16日，注册资金8000万元,主要承接市政道路工程室外配套工程等业务。公司经营范围为：一般项目: 市政设施管理;城乡市容管理;工程管理服务;新型建筑材料制造(不含危险化学品);轻质建筑材料制造:建筑工程机械与设备租赁;国内贸易代理:建筑材料销售;树木种植经营;安全技术防范系统设计施工服务(除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:建设工程施工;住宅室内装饰装修;建设工程设计(依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准)。



